



КЕГИЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Кегичівка

15 травня 2017р.

№ 163

**Про внесення змін до розпорядження
голови районної державної адміністрації
від 16 травня 2016 року № 150 «Про
організацію оздоровлення та відпочинку
дітей Кегичівського району в 2016 – 2020
роках»**

У зв'язку із кадровими змінами, враховуючи лист Красноградської міжрайонної філії Державного управління «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» від 18 квітня 2017 року № 12.0/622 та з метою урегулювання діяльності дорадчого органу:

1. Внести до розпорядження голови районної державної адміністрації від 16 травня 2016 року № 150 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Кегичівського району в 2016-2020 роках» такі зміни:

1.1. Ввести до складу робочої комісії з перевірки готовності своєчасного відкриття та належного функціонування таборів з денним перебуванням у літній період в 2016 - 2020 роках:

МОРОЗІКОВА - заступник начальника – керівника патрульної
Олексія Юрійовича поліції Кегичівського відділення поліції
Сахновщинського відділу поліції ГУ
Національної поліції в Харківській області,
капітана поліції (за згодою)

РАЄНКО - головного спеціаліста відділу містобудування,
Яну Миколаївну архітектури, будівництва, житлово – комунального
господарства та цивільного захисту районної
державної адміністрації

СПІВАК - виконуючого обов'язки завідувача Красноградської
Оксану Сергіївну міжрайонної філії Державного управління
«Харківський обласний лабораторний центр МОЗ
України» (за згодою)

Вивівши зі складу В.О.Земляного, Є.О.Пирогова.

1.2. Слова «заступник начальника управління - начальник відділу безпеки харчових продуктів та ветеринарії Управління Держпродспоживслужби в Кегичівському районі (за згодою)» замінити словами «виконуючий обов'язки начальника управління Держпродспоживслужби в Кегичівському районі».

2. В пункті 3 розпорядження слова «Куроп»ятник С.О.» замінити словами «Пастернак О.М.».

3. У заходах щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей Кегичівського району в 2016 – 2020 роках в пункті «Відповідальні за виконання» слова «міліція» замінити у всіх випадках і відмінках на слова «поліція».

**Голова районної
державної адміністрації**



Р. ГОНЧАРОВ